

ПРОТОКОЛ №3

Засідання приймальної комісії

Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу

від 27 червня 2024 року

Голова: Юрій Хомош

Секретар: Ірина Куценко

Присутні: Ольга Підцерковна, Галина Дідух, Василь Зінкевич, Віра Бугір, Леся Гуран, Лілія Рубаха, Оксана Шемеляк, Тарас Яців, Нінель Мінчак, Ярослав Савчин, Володимир Бережанський.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. **Затвердження обсягів регіонального замовлення в 2024 році.**
(доповідає Ірина Куценко)
2. **Встановлення розміру плати за навчання в Дрогобицькому фаховому коледжі нафти і газу в 2024 році.**
(доповідає Леся Гуран)
3. **Звіт про готовність роботи приймальної комісії до початку вступної кампанії в 2024 році.**
(доповідає Галина Дідух)
4. **Зміни до Правил прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в 2024 році.**
(доповідає Ірина Куценко)

1. СЛУХАЛИ: Ірину Куценко, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала, що відповідно Розпорядження голови Львівської ОДА №490/0/5-24ВА від 03.06.2024 р. «Про затвердження обсягів регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахових молодших бакалаврів у 2024 році», коледж отримав регіональне замовлення на 2024 рік для підготовки фахових молодших бакалаврів на основі базової середньої освіти, загальним обсягом 210 осіб.

Відповідальний секретар приймальної комісії повідомила детальну інформацію про розподіл обсягів регіонального замовлення відповідно до спеціальностей, за якими буде здійснюватись набір вступників в 2024 році. За спеціальністю 185 «Нафтогазова інженерія та технології» відповідальний секретар оголосила загальну кількість місць регіонального замовлення (75 місць), які запропонувала розподілити між освітніми програмами таким чином:

ОПП «Буріння свердловин» - 30 місць;

ОПП «Експлуатація нафтових і газових свердловин» - 15 місць;

ОПП «Експлуатація газонафтопроводів і газонафтоосховищ» - 15 місць;

ОПП «Обслуговування і ремонт обладнання нафтових і газових промислів» - 15 місць.

Ірина Куценко наголосила, що адміністрація Львівської ОВА врахувала пропозиції Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу щодо обсягів регіонального замовлення на 2024 рік в повному обсязі та запропонувала проголосувати й затвердити такий обсяг регіонального замовлення на підготовку фахових молодших бакалаврів.

УХВАЛИЛИ: Затвердити обсяг регіонального замовлення на підготовку фахових молодших бакалаврів у Дрогобицькому фаховому коледжі нафти і газу на 2024 рік (додається).

2. СЛУХАЛИ: Лесю Гуран, головного бухгалтера, яка проінформувала, що навчальний заклад повинен враховувати існуючий зараз в країні рівень інфляції та запропонувала на 2024-2025 н.р. вартість оплати за навчання для студентів освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в розмірі 20100 грн. на очній формі навчання та 15950 грн. – на заочній (з врахуванням коефіцієнту інфляції).

УХВАЛИЛИ: Затвердити розмір плати за навчання для студентів які вступають за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр у 2024 році понад державне замовлення, відповідно до пропозицій.

3. СЛУХАЛИ: Галину Дідух, заст. відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила, що 01.07.2024 року розпочинається прийом документів на очну форму навчання на основі базової середньої освіти. Заступник відповідального секретаря приймальної комісії проінформувала про готовність приймальної комісії до прийому вступників, ознайомила з графіком роботи приймальної комісії, розкладом вступної співбесіди та термінами роботи технічної комісії, комісії для проведення співбесіди, комісії з розгляду мотиваційних листів та апеляційної комісії.

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до відома та затвердити розклад вступних співбесід.

4. СЛУХАЛИ: Ірину Куценко, відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила присутніх зі змінами до Правил прийому для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в Дрогобицькому фаховому коледжі нафти і газу в 2024 році, які необхідно внести приймальною комісією у відповідні документи.

УХВАЛИЛИ: Затвердити відповідні зміни та внести їх до Правил прийому для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в Дрогобицькому фаховому коледжі нафти і газу в 2024 році. (додається)

Голова приймальної комісії

Секретар



Юрій ХОМОШ

Ірина КУЦЕНКО